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Научно удружење студената славистике „Тадеуш Лер-Сплавињски” у 

Институту за словенску филологију Јагелонског Универзитета 

 

објављује позив за учешће на научној конференцији за студенте и докторанде 

 

Простори којих више нема. 

Сећање код јужних и западних Словена 

 

Краков 22‒23. маја 2014. године 

 

 

За учешће на конференцији позивамо све особе заинтересоване за проблематику 

сећања код западних и јужних Словена, пре свега представнике научних области чија су 

истраживања повезана са славистиком (наука о књижевности, наука о језику, 

превођење), социологијом, антропологијом културе, културологијом, историјом и 

политикологијом. У обзир ће се такође узимати интердисциплинарни радови.  

Главне теме конференције биће следеће: 

• заборављени текстови, нације, заједнице, места и језици код западних и 

јужних Словена; 

• политика сећања у словенским државама; 

• историјско сећање код словенских народа; 

• заборав и сећање у словенским књижевностима. 

Сврха конференције је интердисциплинарно приказивање савремених истраживања 

повезаних са питањем сећања код Словена. 
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 Молимо заинтересоване за учешће у конференцији да пошаљу пријаве у облику 

формулара, тему реферата, кратки апстракт и основну библиографију до 15. марта 

2014. године на e-mail адресу konferencja2014kns@gmail.com. 

 Учесници ће бити обавештени о прихватању теме до 25. марта 2014. године, 

када ће добити и детаљни програм конференције. 

Од учесника се очекује реферат у трајању од максимално 15 минута. Не 

предвиђамо могућност да реферат представи особа која није његов аутор. 

 Реферати се могу представљати на бугарском, чешком, хрватском, пољском, 

словачком или српском језику. 

 Котизација за учешће на конференцији износи 50 злота. 

 Детаљне информације о року уплате котизације и броју рачуна сваки учесник ће 

добити након прихватања реферата. 

 У случају великог броја пријава, организатори ће имати могућност да изврше 

селекцију реферата. 

 Планирамо такође објављивање зборника радова. Молимо особе које су 

заинтересоване за објављивање реферата да га на конференцију доставе у облику текста 

у штампаној и електронској верзији (у .doc или .docx формату). Основни едиторски 

критеријуми за текстове су: фонт 12 Times New Roman, проред 1,5, наслов чланка 14 

Times New Roman, маргине 2,5 цм, наводи у наводницима. Фусноте у доњем делу 

стране, фонт 10 Times New Roman, латинске скраћенице (ibidem, idem, op. cit, passim 

итд), проред 1. Библиографија у алфабетском реду по презименима, без броја позиције, 

без назива издавачке куће. 

 

 За све додатне информације обратите нам се на е-mail адресу 

konferencja2014kns@gmail.com. 

 

 


